
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "÷", 5 ÓÅÎÔÑÂÒÑ. úÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË É ÎÁ ÄÏÍ.
1) äÏËÁÖÉÔÅ ÐÒÉÚÎÁË ÒÁ×ÅÎÓÔ×Á ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÏ× ÐÏ a, ha, ma.
2) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ÉÚ×ÅÓÔÎÙ ÕÇÌÙ: 6 A = 30◦, 6 C = 90◦. ÷ ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ lb ÒÁÚÄÅÌÉÔ hc?
3) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AP | ÍÅÄÉÁÎÁ, BQ É CR | ×ÙÓÏÔÙ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË PQR ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.
4) (ðÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ.) ÷ÅÒÎÏ ÌÉ, ÞÔÏ ÅÓÌÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË PQR ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ, ÔÏ ÉÓÈÏÄÎÙÊ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË ABC ÔÁËÖÅ

ÒÁ×ÎÏÓÔÏÒÏÎÎÉÊ?
5) ôÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ ABC É ABD ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÅ Ó ÏÂÝÉÍ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÅÍ AB. þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ C ÐÒÏ×ÅÌÉ ÐÒÑÍÕÀ, ÐÁÒÁÌ-

ÌÅÌØÎÕÀ BD. ïÎÁ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ AD × ÔÏÞËÅ Q. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉË CQD ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÙÊ.
6) îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ CD ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ABCD ÎÁÛÌÁÓØ ÔÁËÁÑ ÔÏÞËÁ K, ÞÔÏ AB = AK. ðÕÓÔØ BH | ×ÙÓÏÔÁ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ ABK. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ BH = BC.
7) îÁ ÇÉÐÏÔÅÎÕÚÅ AB ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ×ÙÂÒÁÎÙ ÔÏÞËÉ P É Q ÔÁË, ÞÔÏ AP = AC É BQ = BC.

îÁÊÄÉÔÅ 6 PCQ.
8) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC. îÁ ÓÔÏÒÏÎÅ ÷ó ÎÁÛÌÁÓØ ÔÏÞËÁ K ÔÁËÁÑ, ÞÔÏ CA = AK = KB. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÌÙ

ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC.
9) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC AB = BC, AK | ÂÉÓÓÅËÔÒÉÓÁ. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ CA = KB. îÁÊÄÉÔÅ ÕÇÌÙ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ

ABC.


